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Ucrexysame o b kon A, ryctuna p=800 kg/m’, d=200mm,
L=50 m, Q=30 I/s, pAM=3bar, ps'=0.5 bar &=1.5, &=5, =1,
A =0.03 ce 6apa: H=?)

HcrexyBame o A xon B, Q=15 1/s, d=100 mm, L=10m, h=8m,
pB'=8kPa, L =0.05, &u=0.5, £&=10, &i=1, na ce npecmera p,"
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HcrekyBame 071 A koH B, ryctuna p=1000 kg/m’, d&=250mm,
L=25 m, Q=20 1/s, pa=3bar, pp=0.75 bar &=1.5, &=5, &i~1,
A =0.03 ce 6apa: H=?

p=1000 kg/m’, do=25mm, di=70mm, d2=35mm, &=0.5, A=0.025,
11:511’1, 12:411’1, §v=15, ikv=0.15, édv=0.25, prez:1 bar, Qmax:15 l/S,
p»=19620 N/m’ ce 6apa: H=?, h=?
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HcrekyBame o1 A ko B, rycruna p=1000 kg/m®, Q=20 /s,
H=11m, di=300 mm, d2=250mm, 1i=10m, l2=15m, &1=2.5,
En=4.5, &x1=0.5, &2=0.5, A1=0.025, 12=0.03 ce Gapa:
pas3imKara pA-pB

HcrekyBame o1 A koH B, ryctuna p=850 kg/m’, H=4m, di=100 mm,
d2=150mm, 1i=10m, 12=15m, &1=10, &»2=5, &=0.5, A1=0.02, 12=0.03,
pa=3bar, ps=0.6%*10’Pa, ce 6apa: npoToKoT Q
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Boza 0TeKyBa Bo eieH ronem pesepsoap p=1000 kg/m’,
do=25mm, di=70mm, d2=35mm, &=0.5, A =0.025, [i=5m,
12:411’1, §v=15, ékv=0.15, édv=0.25, prez:3 bar, Qmax:20 l/S,
p»=19620 N/m” ce 6apa: H=?, h=?

HctekyBame ox A koH B, Q=10 1/s, d=250 mm, L=10m, h=5m,
ps'=4kPa, A =0.045, £w=0.5, &=5, &i=1, na ce mpecmeTa pa.
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HcrekyBame o1 B koH A, ryctuna p=900 kg/m’, H=4m,
di=120 mm, d>=170mm, 1i=10m, [>=18m, &1=10, &2=5,
&=0.5, M1 =0.02, 12=0.03, ps=3bar, pa=0.6*10° Pa ce 6apa:
npoTOKOT QQ

pa=2.6bar, di=200 mm, i=7m, d>=150mm, 1>=5m, H=10m, do=50mm,
n=0.8, h=4m, &=0.5, &=10, &=0.5, A1,2=0.025, n1a ce npecmeTa
MpOTOKOT Q
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HctexyBame ox B kon A, Q=10 1/s, d=250 mm, L=10m,
h=5m, p"'=4kPa, 1. =0.045, &1=0.5, &=5, &i=1, na ce
pecMeTa pA

p1=950 kg/ms, &v=0.5, A1,2=0.04, H=15m, di=200 mm, d>=250mm,
1i=12m, l>=15m, &=3.5, &1=0.6, &2=0.7, Q=30 1/s, 1a ce mpecmeTa
HAJANPUTHCOKOT BO A, pA™
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pa=3bar, di=220 mm, 1i=7m, d>=170mm, >=5m, H=12m,
do=55mm, p =0.8, h=4m, {u=0.5, &=10, &=0.5, A1,2=0.03, na
ce mpecMeTa MPOToKoT Q

HctexyBame ox A koH B, rycruna p=900 kg/m3, Q=30 1/s, H=12m,
d1=250 mm, d2=200mm, 1i=10m, [>=15m, &v1=5, &2=4, &1=0.5, &2=0.5,
A=0.025, 22=0.03 ce Gapa: pa3nukaTa pA-pB
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p1=900 kg/m’, &=0.5, A12=0.04, H=17m, di=220 mm,
d2=250mm, 1i=15m, 12=15m, &=5, £1=0.6, &x=0.7, Q=33 Is,
Ja CC MpeCcMETa NPpUTHUCOKOT BO A, pA

UctexyBame o A xoH B, ryctuna p=900 kg/m’, d&=250mm, L=25 m,
Q=25 1/s, paM=1bar, ps=0.75 bar &=1.5, &=10, &:=1, L =0.03 , 1a ce
onpenenn H=?
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HcrekyBame of1 B kon A, ryctuna p=920 kg/m’, Q=28 I/s,
H=10m, di=300 mm, d>=250mm, 1i=10m, l2=15m, 1=2,
Evo=4, &1=0.5, &=0.8, M1 =0.025, A2=0.03 ce Gapa:
pasiuKaTa pA- pB

pa¥=0,05 bar, di=180 mm, 1i=10m, d2=150mm, l=5m, H=15m,
do=45mm, p =0.65, h=5m, &=0.5, &=11, &=0.6, A1,2=0.035, na ce
npecmeTa IpoToKOT Q
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BOJIaTa JIOTEKYBa BO €JICH rojieM pezepBoap, rycrura p=1000
kg/m’, do=20mm, di=60mm, d2=40mm, &=0.6, . =0.035,
11=5m, 12:4111, ?;v:lO, E_,kaO.IS, &dv=0.25, prezle,S bar,
Qmax:22 l/S, pzp:19620 N/m2 ce 6apa: H:?, h="?

p1=1100 kg/m’, £u=0.5, A1.2=0.025, H=19m, di=230 mm, d2=300mm,
li=11m, I>=13m, &=5, &1=0.6, &2=0.7, Q=35 1/s, na ce npecmera
HaJIPUTHCOKOT BO A, pa™




